DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL / CONSEIL COMMUNAUTAIRE
DE LA COMMUNE / COMMUNAUTE DE COMMUNES DE XXXXXXXXXXX
Séance du XX XXXXXX XXXX
N°XXXX/XXX
Monsieur / Madame le / la Maire / Président(e) présente les modalités de l’Appel à Projet pour la rénovation énergétique des Bâtiments Publics du Syndicat Intercommunal d’Energie, d’Equipement et d’Environnement de la Nièvre et propose aux membres du Conseil Municipal / Communautaire de candidater à cet Appel à Projet dans le cadre du projet de réhabilitation de XXXXXXXXXX.
Dans le cadre de cette aide, il précise que si la Commune / Communauté de Communes est désignée lauréate, elle peut bénéficier d’une subvention correspondant au maximum à 35% du montant HT des postes de rénovation énergétique (50% du montant HT sur les postes de travaux utilisant des matériaux biosourcés), et plafonnée à 50 000 € par projet dans le cas d’un bâtiment de type ERP et 25 000 € dans le cas d’un logement.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal / Communautaire :

- décide de candidater à l’Appel à Projet pour la rénovation énergétique des bâtiments publics du SIEEEN,

- atteste la prise en compte de l’ensemble des conditions d’attribution du règlement de l’Appel à Projet,

- autorise Monsieur / Madame le / la Maire / Président(e) à signer tout document nécessaire à la mise en œuvre de la présente délibération,
- s’engage à réaliser et financer les travaux dans un délai de 3 ans à compter de la date de notification de la convention d’attribution de l’aide.

-s’engage à laisser le bénéfice de ses Certificats d’Economie d’Energie au SIEEEN, conformément au règlement de l’appel à projets.

Fait et délibéré, les jours, mois et an ci-dessus.

Pour copie conforme.

Le Maire, Le / la Président(e),



Objet : Candidature de la Commune / Communauté de Communes de XXXXXXXX à l’Appel à Projets pour la rénovation Energétique des Bâtiments Publics du SIEEEN.








